

120亩的稻田,一幅幅稻田画栩栩如生。

稻田画 话丰收

文/图 本报记者 李岩松 通讯员 乔志宇

鱼台县王鲁镇丰谷有机稻谷基地,田里的水稻即将丰收,如果站在田边,只能看到两种颜色的稻子有些斑驳,而登上专门修建的观光塔,壮丽的稻田画立即映入眼帘。

为庆祝改革开放40周年,这里的农民们利用不同品种的水稻,精心种出了一幅幅形象生动的"稻田画",让田园生活更有趣味,为乡村风光增添了新的景致。

占地120亩的稻田中,两种不同颜色的水稻苗绘制出巨大的党徽、粮仓、小龙虾和鲤鱼等图画,还配有"不忘初心 牢记使命"、"乡村振兴"、"生态龙虾"、"弘扬稻改精神再创鱼台辉煌"等文字,让人叹为观止。

据介绍,这样一幅"稻田画"的种植,大致要经过彩稻选育、图案设计、定点测绘、人工栽种、田间管理等环节才能成画。秧苗长高以后,就会呈现出预先设计的图形或文字,每年8月份开始进入最



不忘初心,牢记使命。

佳观赏期。为了吸引游客观赏,王鲁镇专门投资300万元,环稻田建设了400米长的人工木栈道、观光塔等设施。

鱼台县地处北纬34°53′至35°10′,是被世界公认的水稻黄金纬度线,有300多年的水稻种植历史。2018

年,县财政列支专项资金2000万元,在9个镇街继续按照"五统一"的管理模式,建设60处5.5万亩的绿色稻米生产基地,让鱼台大米真正走上绿色轨道,进一步提升品质和品牌知名度,增加农民收入。



水稻即将丰收。



鱼台生态龙虾。



鲜活的鲤鱼跃然画中。



水稻基地专门建设了栈道和观光塔。